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Платформи зеленого відновлення України 
ЗАГАЛЬНІ ПОВІДОМЛЕННЯ ЗА ПІДСУМКАМИ ЗАХОДУ 

Перший Форум стейкхолдерів Платформи зеленої відбудови України, що відбувся 7 
квітня 2025 року в Києві, ознаменував початок роботи Платформи — новаторської 
міжнародної ініціативи високого рівня, яка об'єднує уряд України, міжнародних 
партнерів та інших ключових стейкхолдерів з метою сприяння науково 
обґрунтованому, системному та скоординованому підходу до відбудови України на 
засадах сталого розвитку та екологічної відповідальності. 

Форум об'єднав 300 учасників особисто та ще 300 онлайн, серед яких були 
представники урядових установ України, країн ЄС та ОЕСР, міжнародних 
організацій, вітчизняних і міжнародних фінансових інституцій, громадянського 
суспільства, наукової спільноти та приватного сектору. 

Форум сприяв глибшому розумінню сутності зеленої відбудови для України, зокрема 
у світлі її статусу країни-кандидата на вступ до Європейського Союзу. Захід став 
важливим кроком у зміцненні зобов'язань щодо зеленої відбудови та реконструкції, 
а також у визначенні пріоритетних напрямків діяльності Платформи, започаткованої 
на Конференції з відновлення України у червні 2024 року в Берліні. 

У ході обговорень було підкреслено виклики, що виникають як внаслідок 
екологічних збитків, завданих російською агресією (оцінених у 82 мільярди євро), 
так і внаслідок спадщини радянських моделей економічного розвитку. 
Високопосадовці профільних міністерств — захисту довкілля та природних 
ресурсів, економіки, розвитку громад та територій — підтвердили свою глибоку 
відданість принципам сталого розвитку. Усі учасники закликали до спільної роботи 
над пошуком інноваційних рішень, що відповідатимуть цілям зеленої відбудови та 
довгострокової стійкості. Захід підкреслив важливість узгодження процесів 
відбудови з євроінтеграційними прагненнями України. 

Під час пленарної сесії та чотирьох тематичних панелей — «Природа та 
біорізноманіття», «Зелені фінанси», «Безпечне довкілля» та «Екологічна 
архітектура» — було наведено низку прикладів уже досягнутого прогресу в 
удосконаленні управління довкіллям. Серед них: реформи у сфері кліматичної 
політики та законодавства, розробка стратегій біорізноманіття та лісового 
господарства, створення басейнових управлінь річок, включення оцінки впливу на 
довкілля до переліку пріоритетних проєктів відновлення в рамках цифрової 
екосистеми DREAM (системи єдиного реєстру проєктів відбудови в Україні), 



започаткування системи торгівлі викидами та механізмів ціноутворення на вуглецеві 
викиди, реформи системи державних фінансів і контролю за станом довкілля. 

Форум ще раз підкреслив необхідність узгодження зусиль у сфері відбудови з 
цілями інтеграції до Європейського Союзу. Спікери озвучили бачення впровадження 
принципів управління, аналогічних до тих, що діють у країнах ЄС, що дозволить 
забезпечити не лише швидкі результати, а й підготовку до подальшої інтеграції 
України до ЄС. 

Під час зустрічі також обговорювався розвиток потенційних спеціальних проєктів 
для підтримки зусиль України у сфері зеленої відбудови, зокрема розробка 
принципів зеленої відбудови; оцінка стану зеленого державного і приватного 
фінансування; перегляд адміністративної системи управління довкіллям у контексті 
децентралізації; аналіз впливів та можливостей переходу до нульових викидів для 
ринку праці; а також впровадження природоорієнтованих рішень. 

Окремо було обговорено внесок Платформи у підготовку до Конференції з 
відновлення України 2025 року, яка відбудеться 10–11 липня в Римі під 
головуванням Італії. 

Учасники висловили вдячність уряду України та міжнародним партнерам за 
підтримку у створенні Платформи зеленої відбудови. Співпраця з такими 
організаціями, як ЄЕК ООН, ОЕСР та ЮНЕП, була визнана важливою для розробки 
сталих рішень, що сприятимуть процесу відновлення України. 
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